
Le scritture elementariLe scritture elementariLe scritture elementariLe scritture elementari

Nome:Nome:Nome:Nome: Cognome:Cognome:Cognome:Cognome:

Tutti i campi sono obbligatori

Il saldo del contoIl saldo del contoIl saldo del contoIl saldo del conto1111

A è sempre uguale a zero
B è dato dalla differenza tra il totale dare ed il totale avere
C va inserito nella colonna dove il totale è maggiore
D se è negativo va inserito il segno meno

Addebitare un contoAddebitare un contoAddebitare un contoAddebitare un conto2222

A significa scrivere un'operazione in avere B significa scrivere un'operazione in dare
C significa mettere l'operazione o in dare o in avere D nessuna risposta è corretta

i contii contii contii conti3333

A nessuna risposta è corretta B economici sono bilaterali C economici sono conti unilaterali
D finanziari non sono bilaterali

I conti accesi ai creditiI conti accesi ai creditiI conti accesi ai creditiI conti accesi ai crediti4444

A in dare registriamo le entrate B in dare registriamo i costi C nessuna risposta è corretta
D in avere registriamo i ricavi E in avere registriamo le uscite

Nel conto denaro in cassaNel conto denaro in cassaNel conto denaro in cassaNel conto denaro in cassa5555

A in dare registriamo le entrate B in dare registriamo le uscite
C in dare registriamo i costi D in dare registriamo gli aumenti di crediti
E nessuna risposta è corretta

Il conto debiti v/s fornitoriIl conto debiti v/s fornitoriIl conto debiti v/s fornitoriIl conto debiti v/s fornitori6666

A è un conto economico B il saldo è a volte negativo
C è un conto finanziario D è un conto acceso alle disponibilità liquide

L'emissione di una fattura v/s un clienteL'emissione di una fattura v/s un clienteL'emissione di una fattura v/s un clienteL'emissione di una fattura v/s un cliente7777

A nessuna risposta è corretta
B comporta una registrazione in dare nel conto acceso al Cliente
C comporta una registrazione in avere nel conto acceso al Cliente
D comporta una uscita di merci dal magazzino

Abbiamo emesso una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo emesso una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo emesso una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo emesso una fattura con i seguenti dati numerici:
merci per € 12540merci per € 12540merci per € 12540merci per € 12540
sconto incondizionato 7%sconto incondizionato 7%sconto incondizionato 7%sconto incondizionato 7%
spese non documentate € 160spese non documentate € 160spese non documentate € 160spese non documentate € 160
IVA ordinaria.IVA ordinaria.IVA ordinaria.IVA ordinaria.
Dobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrare
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A In dare del conto clienti la somma di € 14387,88 B In dare del conto clienti la somma di € 14423,08
C In avere del conto clienti la somma di € 14387,88 D In avere del conto clienti la somma di 14423,08
E Nessuna risposta è corretta

Le scritture elementariLe scritture elementariLe scritture elementariLe scritture elementari9999

A servono a calcolare il patrimonio di funzionamento B servono a determinare il reddito d'esercizio
C sono utilizzate per preparare le scritture complesse D nessuna delle risposte è esatta

Le scritture elementari sono utilizzateLe scritture elementari sono utilizzateLe scritture elementari sono utilizzateLe scritture elementari sono utilizzate10101010

A per preparare ed integrare le scritture sezionali B per preparare ed integrare le scritture complesse
C per determinare il reddito d'esercizio D per sostituire le scritture complesse

La contabilità di cassaLa contabilità di cassaLa contabilità di cassaLa contabilità di cassa11111111

A registra i movimenti di denaro contante
B fa parte delle scritture complesse
C è una scrittura obbligatoria
D è tenuta secondo quanto prescritto dalle disposizioni fiscali

Abbiamo ricevuto una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo ricevuto una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo ricevuto una fattura con i seguenti dati numerici:Abbiamo ricevuto una fattura con i seguenti dati numerici:
merci per € 7500merci per € 7500merci per € 7500merci per € 7500
sconto incondizionato 7%+3%sconto incondizionato 7%+3%sconto incondizionato 7%+3%sconto incondizionato 7%+3%
spese documentate € 160spese documentate € 160spese documentate € 160spese documentate € 160
IVA ordinaria.IVA ordinaria.IVA ordinaria.IVA ordinaria.
Dobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrareDobbiamo pertanto registrare
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A In avere del conto fornitori € 8414,22 B In dare del conto fornitori € 6911,22
C In avere del conto fornitori € 6911,22 D Nessuna risposta è corretta
E In dare del conto fornitori € 8414,22

Abbiamo ricevuto un assegno di € 5415 in conto di una fattura emessa sul cliente Biggeri. PertantoAbbiamo ricevuto un assegno di € 5415 in conto di una fattura emessa sul cliente Biggeri. PertantoAbbiamo ricevuto un assegno di € 5415 in conto di una fattura emessa sul cliente Biggeri. PertantoAbbiamo ricevuto un assegno di € 5415 in conto di una fattura emessa sul cliente Biggeri. Pertanto
dobbiamo registraredobbiamo registraredobbiamo registraredobbiamo registrare
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A In dare del conto Denaro in Cassa € 5415 e lo stesso importo dobbiamo registrarlo in avere del conto acceso al
cliente

B In dare del conto Denaro in Cassa € 5415 e lo stesso importo dobbiamo registrarlo in dare del conto acceso al
cliente

C nessuna risposta è corretta
D In avere del conto Denaro in Cassa € 5415 e lo stesso importo dobbiamo registrarlo in dare del conto acceso al

cliente

Abbiamo ordinato un bonifico di € 2000 a favore del fornitore AugelloAbbiamo ordinato un bonifico di € 2000 a favore del fornitore AugelloAbbiamo ordinato un bonifico di € 2000 a favore del fornitore AugelloAbbiamo ordinato un bonifico di € 2000 a favore del fornitore Augello14141414

A Dobbiamo registrare € 2000 in dare del conto fornitori e lo stesso importo in avere del conto clienti
B Dobbiamo registrare € 2000 in dare del conto fornitori e lo stesso importo in avere del conto Banca x c/c
C Dobbiamo registrare € 2000 in dare del conto fornitori e lo stesso importo in avere del conto denaro in cassa
D Dobbiamo registrare € 2000 in avere del conto fornitori e lo stesso importo in dare del conto banca x c/c

Le variazioni finanziarie attiveLe variazioni finanziarie attiveLe variazioni finanziarie attiveLe variazioni finanziarie attive15151515

A In dare misurano una diminuzione di debiti B In dare misurano un aumento di crediti
C In avere misurano un aumento di crediti D In dare misurano un aumento di debiti
E In dare misurano un'entrata di denaro

Le variazioni economiche positive sono registrate in avere perchèLe variazioni economiche positive sono registrate in avere perchèLe variazioni economiche positive sono registrate in avere perchèLe variazioni economiche positive sono registrate in avere perchè16161616

A nessuna risposta è corretta B abbiamo un'uscita di ricavi C abbiamo un aumento di costi
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D abbiamo un aumento di ricavi E abbiamo un'uscita di costi

Le variazioni finanziarie passiveLe variazioni finanziarie passiveLe variazioni finanziarie passiveLe variazioni finanziarie passive17171717

A In avere misurano un'uscita di denaro B In avere misurano un aumento di debiti
C In dare misurano un'entrata di denaro D In avere misurano un aumento di crediti
E In avere misurano una diminuzione di crediti

Le variazioni economiche negative sono registrate in dare perchèLe variazioni economiche negative sono registrate in dare perchèLe variazioni economiche negative sono registrate in dare perchèLe variazioni economiche negative sono registrate in dare perchè18181818

A abbiamo un'uscita di costi B abbiamo un aumento di costi C abbiamo un'uscita di ricavi
D abbiamo un aumento di ricavi E nessuna risposta è corretta
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